

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.29

YouTube 音訊

忠誠和謙卑

在快節奏的現代社會中，忠誠和謙卑這兩個品質似乎逐漸被忽視或被低估了。然而，它們仍然是我們生活中非常寶貴的品質，有助於建立更加有意義和和諧的人際關係，不僅在個人層面，也在社會和職業領域發揮著關鍵作用。

忠誠，作為一種品質，代表著對他人的忠誠和堅定的承諾。在友情和家庭關係中，忠誠意味著在困難時刻支援和信任親人和朋友。它是建立親密關係和長久友誼的基礎。在職場中，忠誠不僅體現在對僱主和同事的忠誠，還包括對工作職責和公司價值觀的忠實遵守。忠誠帶來信任，信任則帶來更高的工作效率和更加和諧的工作環境。同時，忠誠也體現了一個人的自尊心和價值觀，這有助於塑造個人的品格和社交形象。

然而，在忠誠之外，謙卑也是一種同樣重要的品質。謙卑並不是軟弱或自卑的表現，而是一種理解和尊重他人的態度。謙卑的人能夠承認自己的不足，並願意傾聽和學習他人的觀點。這使他們更容易與他人建立親近關係，並解決衝突。在領導和管理中，謙卑的領袖通常更受尊重，因為他們願意與團隊協作，而不是獨斷專行。謙卑還有助於個人的成長和發展，因為它鼓勵人們接受反饋並不斷改進自己。

忠誠和謙卑可以說是相輔相成的品質。一個忠誠但不謙卑的人可能會過於執著於自己的觀點和興趣，而忽視了他人的需求和意見。相反，一個謙卑但不忠誠的人可能會過於迎合他人，而失去了自己的價值觀。因此，在生活中取得平衡非常重要。忠誠和謙卑的結合可以幫助我們建立深刻的人際關係，同時保持自己的原則和尊嚴。

總的來說，忠誠和謙卑是我們生活中不可或缺的品質。它們有助於構建穩固的友情、親情和職業關係，使我們成為更好的領導和更好的人。無論是在家庭、社會還是工作中，這兩個品質都將為我們的成功和幸福做出重要貢獻。因此，讓我們時刻牢記忠誠和謙卑的價值，並努力將它們融入到我們的日常生活中。

基督徒特別要忠誠和謙卑

基督教教導信徒生活出忠誠和謙卑這兩個品質，這不僅是一種道德要求，更是一種信仰的體現。以下是關於為什麼基督徒特別需要在日常生活中持守忠誠和謙卑的文章。

忠誠，對於基督徒而言，是對上帝的忠誠。基督徒相信上帝是創造宇宙的主宰，祂的教導和旨意是我們靈魂的指南。因此，忠誠於上帝就意味著遵守祂的教導，堅守信仰，無論生活中遇到多大的誘惑或挑戰。忠誠也包括對其他人的忠誠，因為基督徒被教導要愛他人如同愛自己，要善待弱勢和需要說明的人。通過忠誠於上帝和對人的愛，基督徒可以在社會中樹立正面的榜樣，傳遞上帝的愛和和平。

與此同時，謙卑是基督教中非常重要的品質之一。基督徒相信自己是上帝的造物，每個人都有罪惡和不完美之處。因此，謙卑是承認自己的有限和缺陷，依賴上帝的恩典和救贖。這種謙卑的態度也反映在與他人的互動中，基督徒被教導要以謙遜和尊重對待他人，不自高自大或傲慢。這有助於建立和諧的人際關係，減少衝突和分歧。

對於基督徒來說，忠誠和謙卑也可以在服侍他人和社區方面得到體現。許多基督教團體和機構致力於慈善工作和社會服務，通過自願服務來滿足弱勢群體的需求。這種服務是基督徒對上帝和對人的愛的具體表達，也是謙卑的體現，因為他們看到自己是僕人，為他人服務是對上帝的忠誠回應。

綜上所述，基督徒特別需要忠誠和謙卑，因為這兩個品質體現了他們的信仰和對上帝的敬畏。通過忠誠於上帝的旨意和對人的愛，以及謙卑的態度，基督徒可以在社會中發揮積極作用，傳遞上帝的愛和道義，同時也能夠在個人層面實現更有意義的生活。這兩個品質不僅在宗教生活中重要，也在塑造一個更美好的社會中發揮著關鍵作用。

聖經中包含了關於忠誠和謙卑的經文，這些經文對基督徒的生活和信仰有著深遠的影響。以下是一些與忠誠和謙卑相關的聖經經文：

忠誠：

提摩太后書 2：13 - “我們若是不忠信，他仍是可信的，因為他是不能背乎自己。”

路加福音 16：10 - “人在最小的事上忠心，在大事上也忠心；在最小的事上不義，在大事上也不義。”

路加福音 19：17 - “對他說：好，你這又良善的僕人！你在最小的事上有忠心，可以有權掌管十座城。”

謙卑：

馬太福音 5：5 - “溫柔的人有福了，因為他們必承受地土。”

腓立比書 2：3 - “凡事不可結黨，不可貪圖虛榮，只要存心謙卑，各人看別人比自己強。”

以弗所書 4：2 – “凡事里存心謙卑、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，”

這些經文教導基督徒要在生活中表現出忠誠和謙卑。 忠誠表現在對上帝的信仰和對他人的愛中，而謙卑則教導人要謙虛地對待自己，尊重他人，並以溫和和忍耐來應對各種情況。 這些品質是基督教倫理和道德的核心，並對基督徒的日常生活和人際關係產生了深刻的影响。

我們祈禱：

親愛的天父，

我們在這裡聚集，謙卑地祈求您的說明和指引。 我們感謝您為我們創造，並在您的形像中塑造了我們。 今天，我們特別請求您在我們內心種下忠誠和謙卑的種子。

求您賜予我們忠誠的心，讓我們對您和對他人都充滿信心和忠誠。 在生活中的各個領域，幫助我們堅守自己的承諾，無論是對您、對家人、對朋友還是對我們的責任。 讓我們成為那些在困難時刻仍然忠誠堅定的人，無論逆境如何，都能站在真理和正義的一邊。

同時，求您賜予我們謙卑的心，讓我們能夠謙虛地面對自己的不足，並尊重他人的觀點和需求。 請幫助我們放下傲慢和自我中心，與他人建立親密的關係，同時保持謙卑和尊重。 讓我們學會傾聽，並願意從他人身上學習。

最重要的是，讓我們在基督里實踐這些品質。 幫助我們藉助聖靈的力量，以基督的愛為榜樣，將忠誠和謙卑融入我們的日常生活中。 願這兩種品質成為我們作為基督徒的標誌，為我們的生活和見證增添光采。

我們感謝您，因為您是我們的導師和榜樣。 請繼續引導我們，讓我們的生命成為您榮耀的見證。 我們奉耶穌基督的名祈禱，阿門。

民數記 17 章

17:1 耶和華對摩西說、

17:2 你曉諭以色列人、從他們手下取杖、每支派一根、從他們所有的首領、按著支派、共取十二根、你要將各人的名字寫在各人的杖上。

17:3 並要將亞倫的名字寫在利未的杖上、因為各族長必有一根杖。

17:4 你要把這些杖存在會幕內法櫃前、就是我與你們相會之處。

17:5 後來我所揀選的那人、他的杖必發芽、這樣我必使以色列人向你們所發的怨言止息、不再達到我耳中。

17:6 於是摩西曉諭以色列人、他們的首領就把杖交給他、按著支派、每首領一根、共有十二根、亞倫的杖也在其中。

17:7 摩西就把杖存在法櫃的帳幕內、在耶和華面前。

17:8 第二天、摩西進法櫃的帳幕去、誰知、利未族亞倫的杖已經發了芽、生了花苞、開了花、結了熟杏。

17:9 摩西就把所有的杖、從耶和華面前拿出來給以色列眾人看、他們看見了、各首領就把自己的杖拿去。

17:10 耶和華吩咐摩西說、把亞倫的杖還放在法櫃前、給這些背叛之子留作記號、這樣你就使他們向我發的怨言止息、免得他們死亡。

17:11 摩西就這樣行、耶和華怎樣吩咐他、他就怎樣行了。

17:12 以色列人對摩西說、我們死啦、我們滅亡啦、都滅亡啦。

17:13 凡挨近耶和華帳幕的、是必死的我們都要死亡麼。

《民数记》第17章中，上帝为了解决以色列人民中关于祭司职位的争论，命令摩西从以色列各支派中挑选出12根杖，每根杖上标注着各支派族长的名字。然后，上帝命令摩西把这些杖放在会幕里，要让以色列人民看到。第二天，当摩西去查看这些杖时，只有利未支派亚伦的杖开花结果，表明上帝已经选定亚伦及其子孙作为祭司，以执行祭司的职责。这个奇迹让以色列人民恐惧起来，并明白了上帝的旨意。

《民数记》第十七章的关键经文：

1. 神吩咐摩西，让以色列人从各支派中选出一根杖来，共计十二根。其中，亚伦的杖要由利未支派代表。这些杖要放在会幕内，等候神的指示。（民数记 17:1-9）

2. 第二天，当摩西进入会幕时，发现亚伦的杖已经发芽开花结果，而其他杖都没有变化。神吩咐摩西将亚伦的杖放回会幕，以提醒以色列人神所拣选的祭司是亚伦。（民数记 17:10-13）

《民数记》第 17 章讲述了神如何通过奇迹来确认亚伦作为祭司的选民。以色列人中的各个支派带着各自的杖，神要从中选择一个代表祭司的支派。亚伦的杖在一夜之间发芽开花结果，证明了神选择了他作为祭司。这一章给带来以下的感悟和神的启示：

神的权威和确认：神通过杖的奇迹来确认亚伦作为祭司的选民。这展示了神对亚伦的权威和祂所设立的权威。可以从中明白到，神在教会中设立了领袖和权威，并通过祂的方式来确认和承认他们的地位。

神的奇迹和显示：杖的奇迹展示了神的能力和干预。通过一夜之间的发芽开花结果，神向以色列人显示了祂的神迹和奇妙的作为。可以从中认识到，我们的神是全能的，能够在我们生活中显现祂的奇迹和能力。

忠诚和谦卑的领导：亚伦作为祭司的选民，展示了他的忠诚和谦卑的领导。他不是凭自己的意愿或自封为祭司，而是由神所确认和指定。可以从中学习到，作为领袖要具备忠诚和谦卑的品质，顺服神的旨意，并寻求神的确认和指导。

神的选择与我们的使命：神在选择亚伦作为祭司的同时，也确立了他和他的后裔在以色列中的地位和使命。这提醒，我们每个人都有神所赋予的使命和角色，我们需要寻求神的指引和确认，并按照祂的旨意来履行我们的使命。

通过阅读《民数记》第 17 章，可以从中获得关于神的权威和确认、神的奇迹和显示、忠诚和谦卑的领导，以及神的选择与我们的使命的启示。这本书还有许多其他章节，记录了以色列人在旷野中的种种经历和神的作为，进一步加深我们对神的认识和信心的建立。同时，还可以从其他圣经书卷中寻找更多关于领导、谦卑和神的使命的指导和智慧。